

## 美知华高官来访 要办三大急事

外交部发言人秦刚2日表示,当前中美关系受到干扰责任不在中方,希望美方同中方一道,推动中美关系回到健康稳定发展的轨道。

美方近日提出,希望派常务副国务卿斯坦伯格、白宫国安会亚洲事务高级主任贝德于2日至4日访华,就中美关系有关问题与中方交换意见。中方同意了美方要求。外界认为,两名“中国通”此次来华,美方希望游说中国参加下月举行的核安全会议,另外在伊核问题上,希望争取中国的配合。人民币汇率问题预计也在讨论范围内。

综合

## 波黑前领导人加尼奇 在伦敦被捕

新华社伦敦3月1日电 据英国媒体1日报道,应塞尔维亚政府的请求,英国警方当天在伦敦希思罗机场逮捕了正欲离开的波黑前总统加尼奇。

伦敦警方发表声明说,警方是根据塞尔维亚政府发出的一项临时性引渡授权逮捕加尼奇的。塞方指控现年63岁的加尼奇无视《日内瓦公约》,于1992年5月在萨拉热窝市中心攻击南斯拉夫人民军的负伤士兵,犯有战争罪。

加尼奇曾担任过波黑总统和副总统,他目前在萨拉热窝的一所大学工作。

### 南京

## 青奥会前有望 开建7条地铁线

[B2版]

### 文体

## 章子怡再被痛揭 五大“谎言门”

[A27版]

### 时事

## “局长日记”女主角 悲苦身世曝光

[A3版]



制图 李荣荣

# 美无人机炸死“东突”头目

巴基斯坦几家英文报纸2日报道说,“东突”头目阿卜杜勒·哈克2月中旬在巴基斯坦北瓦济里斯坦部落地区被炸死。

巴基斯坦《每日时报》《黎明报》和《新闻报》2日都刊登了这一消息。报道说,美国无人机2月15日对北瓦济里斯坦地区进行一次空袭,“东突厥斯坦伊斯兰运动”(简称“东伊运”)重要头目阿卜杜勒·哈克在空袭中被炸死。

报道说,巴情报机构和部落地区人士已证实哈克死亡的消息。不过,这尚未得到军方证实。

据美国媒体报道,这次行动由美国中央情报局策划并指挥,一架无人机发射一枚导弹命中阿卜杜勒·哈克坐的车,最终造成其与两名同伙身亡。

阿卜杜勒·哈克(又名买买提明·买买提)是“东伊运”的重要头目,其主要犯罪活动是参加并领导恐怖组织,招募恐怖组织成员,煽动、策划并组织实施恐怖活动。

新华社 综合

### 》其人 被美国认定为全球恐怖分子

“东伊运”是联合国2002年9月11日公布的恐怖组织,也是中国公安部2003年12月15日第一批认定的四个“东突”恐怖组织之一。据美国反恐研究机构“长期战争日志”报道,阿卜杜勒·哈克很早就参与基地组织并在最近几年获得提拔。

2001年,阿卜杜勒·哈克在阿富汗托拉博拉地区创建

基地训练营,为东突组织招募党羽。塔利班政权被推翻后,阿卜杜勒·哈克将营地搬到了巴基斯坦部落地区。

巴基斯坦新闻网报道说,2003年,东突领袖买合苏木被击毙后,阿卜杜勒·哈克开始接手领导该组织。

2009年4月,美国财政部认定阿卜杜勒·哈克为全球恐怖分子。

### 曾威胁要破坏北京奥运会

2009年8月,该组织在网上发表录像,称将号召在世界范围内袭击代表中国利益的目标。

出现在录像中的阿卜杜勒·哈克在录像中声称:“他们(指中国人)无论在海内

外,都必须受到攻击。”

有消息称,在阿卜杜勒·哈克的领导下,这个组织曾放短片,威胁要破坏北京奥运会,向主办及协办北京奥运会的7个城市发动恐怖威胁。

法制晚报

# 你的企业缺人吗? 快来报名吧

快报和潇湘晨报开通“招工直通车”

快讯讯(记者 项凤华)一场席卷珠三角和长三角等地区的民工荒让不少企业慌了手脚,有的不得已停了生产线,有的眼睁睁看着订单不敢接,有的为完不成订单面临赔偿着急上火。上周,快报《“用工荒”

江苏调查》的报道引起了各方强烈关注。为缓解目前企业的“用工荒”,快报和潇湘晨报组成强势媒体联盟,开通了招工直通车,帮助急需用人的单位赴劳动力输出大省湖南招人,参加3月9日将

在长沙最大的劳务市场举办的“千企10万岗位供你选,百校10万青年总动员”大型招聘会。你想到长沙招兵买马吗?那就快来报名吧,报名热线96060。快报将对招聘会的情况进行追踪报道。

### 天气

## 昨晚南京

### 雷声中下“冰雹”

后天淮北飘雪,苏南雷雨

昨晚9点12分,南京市区雷声轰鸣,雷声中还下起了米粒大的冰雹。

“下冰雹了,这个鬼天气,太不正常了!”昨天晚上在仙林的市民向快报反映。根据江苏省气象台统计,昨天,晚上9点14分雷暴天气中降落的米粒大小的白色冰晶体还是属于冰粒子。直径约4毫米。

昨晚9点开始,天空中就电闪雷鸣。9点15分左右,当记者行至中山东路家乐福附近时,伴随着一阵强闪电,南京上空突然下冰雹,米粒大小的冰雹撒落大地,冰雹持续了大概4分钟后,转而下起大雨。行人被冰雹砸了个措手不及,赶忙到处找地方躲避。不过,冰雹来得快,去得也快,才几分钟工夫,冰雹停了,又开始下起了雨。

据了解,南京市气象台在昨晚9时15分发布雷电黄色预警信号。南京地区已经发生雷电活动并将持续,可能会造成雷电灾害事故。刚刚进入3月,南京再一次经历了雷暴天气。

在冷空气的威胁下,全省气温一直保持较低的水平。本周苏南的气温都被挟持在3℃至8℃,预计本周后期,苏北最低气温将重归0℃或以下。

江苏省气象专家表示,在经历明天的阴沉天气之后,5日苏南水汽充沛,依然是阴有阵雨或雷雨的雷暴天气,其中沿江和苏南地区雨量中等。在本周后期苏北还有继续飘雪的可能。预计淮北在5日继续出现阴有阵雨转小雨夹雪的天气。

快报记者 孙羽霖 张瑜

见习记者 孙利侠

### 南京三日天气

今天	阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大,3℃~7℃
----	-----------------------

明天	阴有时有小雨并渐止转阴,3℃~8℃
----	-------------------

后天	阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大,4℃~7℃
----	-----------------------

### 上下班天气预报

早晨	在您上班期间,阴有中雨,东到东北风4到5级阵风6级,温度2到3℃
----	----------------------------------

中午	阴有中雨,东到东北风4到5级阵风6级,温度7℃左右
----	---------------------------

下午	在您下班期间,阴有小雨,东到东北风4到5级,温度4到5℃。
----	-------------------------------

